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５．水を使うことができるのは自然の恵みか、インフラ整備のおかげか？ 
 20 歳の回答者は、安全で美味しい水を飲めることを、自然の恵みと思っているのだろうか。それと

も、ダムや水道のようなインフラ整備によると思っているのだろうか。そのバランスを調べてみた。 
 
表 18.飲料水は自然の恵み、インフラ整備？ 

ずっとそう思っている 167 41.8% 184 46.0%
言われればそう思う 193 48.3% 189 47.3%
あまりそう思わない 29 7.3% 20 5.0%
思わない 11 2.8% 7 1.8%
総計 400 400
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図 10.飲料水は自然の恵み、インフラ整備？ 
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 現在の 20 歳は、飲料水が飲めることについて、自然の恵みとインフラ整備、ほぼ同じ割合で恩恵

を感じていることがわかる。 
 


